
Das Schweinfurter Finanzdienstleistungsunternehmen steigerte auch im Geschäftsjahr 2021/2022 das Leasing-Neugeschäft.

Mercator-Leasing konnte im Geschäftsjahr 2021/2022 ein Neugeschäftsvolumen von 872,1 Mio. € erwirtschaften. Das entspricht einer 
Steigerung von knapp 5,4 %  Sehr erfreulich ist, dass das Geschäft in allen drei Geschäftsfeldern über dem Vorjahreszeitraum liegt. Die 
Bilanzsumme konnte ebenfalls weiter gesteigert werden und liegt mittlerweile bei einem Wert von knapp 1,5 Mrd. €.

Durch das Wachstum der vergangenen Jahre ist Mercator-Leasing mittlerweile zu einer der zehn größten herstellerunabhängigen 
Leasinggesellschaften (BDL) geworden. Die Zahl der Mitarbeiter stieg zum Bilanzstichtag auf 183.

„Unser Wachstum steht auf mehreren Säulen. Uns freut der positive Trend bei allen unseren Geschäftsfeldern. Egal ob Fachhandelspartner in 
der Absatzförderung, Vermittler im Kooperationsgeschäft oder unser weiterhin stark wachsendes Benefit-Geschäft: Unsere Partner wissen, 
dass sie mit uns einen erfahrenen, flexiblen und persönlichen Finanzierer haben, der erfolgreich am Markt ist. Unsere Erträge investieren wir 
hierbei in die Stärkung der Position und in weiteres Wachstum. Ob in Personal, Geschäftsmodelle oder Digitalisierungsthemen – unserem 
aktuellen Erfolg begegnen wir mit Dankbarkeit, Demut und dem Blick voraus“, so Dr. Norman Hoppen, Geschäftsführer bei Mercator-Leasing. 
„Wir bedanken uns bei unseren Geschäftspartnern für das Vertrauen und die langjährigen Beziehungen. Zudem gebührt dieser Dank auch 
unserer Belegschaft, ohne deren Engagement wir heute nicht da sind, wo wir nun stehen.“

Mittlerweile betreuen die 183 Mitarbeiter deutschlandweit rund 75.000 gewerbliche und öffentlich-rechtliche Kunden und verwalten dabei 
rund 586.000 Verträge. Die Auszeichnung aus diesem Jahr als „Bayerns Best 50“ für das überdurchschnittliche Wachstum des fränkischen 
Finanzdienstleister ist ebenfalls ein klarer Ausdruck der Erfolgsgeschichte, die sich auch im vergangenen Geschäftsjahr fortsetzt.

Mehr unter: www.mercator-leasing.de
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Bild: Zentrale der MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG im Schweinfurter Gewerbepark Maintal

Die 1991 gegründete MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG ist ein deutschlandweit agierendes Finanzunternehmen mit dem 
Tätigkeitsschwerpunkt Mobilien-Leasing. Seit fast 30 Jahren steht Mercator-Leasing für innovative und zukunftsfähige Finanzkonzepte mit 
persönlichen Ansprechpartnern.  Finanzierungslösungen wie Leasing, Miete oder Mietkauf für den Mittelstand bilden das Kerngeschäft. Dabei 
gehören eine individuelle Betreuung, eine schnelle und unbürokratische Abwicklung – vom ersten Kontakt über Vertragsänderungen während 
der Laufzeit bis hin zum Vertragsende – und ein persönlicher und umfassender Service zum Leistungs- und Qualitätsanspruch.

Mercator-Leasing ist ein Tochterunternehmen der Privatbanken Fürstlich Castell’sche Bank, Credit Casse AG und dem Bankhaus Max Flessa 
KG. Beständigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Vertrauen sind tragende Säulen dieser Unternehmenskonstellation.

Mercator-Leasing zählt zu den Top 10 der mittelständischen Leasinganbieter in Deutschland. Die 183 Mitarbeiter betreuen zusammen mit 
ihren Vendoren-Partnern rund 75.000 gewerbliche und öffentlich-rechtliche Kunden und verwalten dabei rund 586.000 Verträge.

Mercator-Leasing steigerte im Geschäftsjahr 2021/2022 erneut das Ergebnis mit innovativen Finanzlösungen. Damit setzt das Schweinfurter 
Finanzunternehmen die positive Entwicklung der letzten Jahre fort. Dies zeigt sich in der Bilanzsumme von mittlerweile knapp 1,5 Mrd. € und 
einer Steigerung des Neugeschäftsvolumens um 5,4 % auf über 872,1 Mio. €.

Auch im Rating des Unternehmens zeigt sich die Anerkennung für das bisher Geleistete. Die Einstufung auf AA- im Jahr 2021 von der GBB-
Rating, der Tochtergesellschaft des Bundesverbandes deutscher Banken, erneut bestätigt.

Veröffentlichung
Wir freuen uns, wenn über Mercator-Leasing und unsere Aktivitäten in den Medien, besonders in unserer regionalen Presse, berichtet 
wird. Für weitere Informationen, Interviewanfragen oder Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung: Rainer Pietschmann, Leitung 
Produktmanagement und Marketing.
Bei Veröffentlichung bitten wir um eine kurze Nachricht an marketing@mercator-leasing.de oder freuen uns über zwei Belegexemplare.

Das beigefügte Bildmaterial ist zur Veröffentlichung freigegeben. © MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG.

MLF Mercator-Leasing GmbH & Co. Finanz-KG
Londonstr. 1 • 97424 Schweinfurt

Telefon: 09721 4747-0
Telefax: 09721 4747-290

info@mercator-leasing.de
www.mercator-leasing.de

ÜBER UNS.


